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ATA DA DECIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO QUARTO PERIODO LEGISLATIVO DA
DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA CAMARA MUNICIPAL DE SANTA FE DO SUL.
Aos treze (13) dias do mes de dezembro (12) do ano dois mil e dezesseis (2016), as
20h00m, no edifi'cio do Pa?o Municipal, localizado a Rua Dez, n9 345 - centro - 12
andar, onde funciona o Poder Legislative, sob a Presidencia do Vereador ORTENCIO
VIEIRA RAMOS SOBRINHO e Secretariada pelo Vereador RONALDO EUGENIO LIMA,
com a presenga de Nove (09) vereadores, realizou-se a Decima Nona Sessao Ordinaria
do Quarto Periodo Legislative da Decima Quinta Legislatura da Camara Municipal de
Santa Fe do Sul. Feita a verificaÿao de presents, constando numero legal em
Plenario, em nome de Deus foi aberta a Sessao sendo lido o texto biblico pelo
Vereador Leandro Magoga. Em nomede todos os vereadores foi solicitado urn minuto de
silencio em homenagem postuma ao Senhor Adalto Luis Lopes e ao Senhor Dr. Carlos Antonio
Mieli. Em nome do vereador Fabio dos Reis Vicenzi foi solicitado urn minuto de silencio em
homenagem postuma ao falecimento do Senhor Hiroshi Misawa. Em nome do vereador
Leandro Mesquita Magoga foi solicitado urn minuto de silencio em homenagem postuma ao
falecimento da Senhora Shirlei. Decorrido o minuto de silencio, em seguida foi iniciada a fase
do expediente: EXPEDIENTE: Ata da 189 Sessao Ordinaria do dia 25 de novembro
ultimo: que apos a leitura, foi colocada em votaÿao sendo aprovada por unanimidade;
De acordo com o artigo 246 do Regimento Interno, o Expediente ficara reduzido a 30
minutos, contados do final da leitura da Ata. Na sequencia foram encaminhados as
Comissoes: Projeto de Lei n9 108/2016, de autoria do Executivo Municipal ; Projeto de
Lei n9 109/2016, de autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei n9 110/2016, de
autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei n9 111/2016, de autoria do Executivo
Municipal; Entrou em apreciafao a Mocao: n914/2016, de autoria da vereadora Isabel Alves
Yoshida, lida, discutida e APROVADA por unanimidade; Mogao: ns15/2016, de autoria do
vereador Ronaldo Lima, lida, discutida e APROVADA por unanimidade; Pelo presidente foi
comunicado que o horario regimental destinado a fase do expediente, havia se esgotado,
sendo assim consultou ao plenario para que os Requerimentos e as Indicates que estavam
na pauta fossem encaminhadas em bloco, apos consulta ao Plenario, o pedido foi aprovado
por unanimidade; Pelo Presidente foi solicitada a dispensa do Intervalo Regimental, apos
consulta ao Plenario a dispensa foi aprovada. Dando continuidade a sessao passou-se
para a fase da Ordem do Dia: ORDEM DO DIA: Reaberta a sessao, feita a verificagao
de presents, constando numero legal em Plenario, foram apresentados pedidos de
Urgencia Especial.aos seguintes Projetos de Lei n9 108, 109, 110 e 111/2016, colocado
os pedidos em votagao foram Aprovados por unanimidade; Foi suspensa a sessao pelo
tempo necessario para emissao dos pareceres. Reaberta a sessao, feita a verificagao
de presents, constando numero legal em Plenario, entrou em apreciagao o Projeto
de Lei n9 91/2016 - LOA, de autoria do Executivo Municipal. Pelo vereador Alcir
Gilberto Zaina foi solicitado a dispensa da leitura do projeto e da mensagem, bem
como a discussao e votagao em bloco, apos consulta ao plenario o pedido foi
aprovado. Entrou em discussao o Projeto, nao havendo oradores, foi APROVADO em
29 votacao por unanimidade. Pelo Vereador Alcir Gilberto Zaina, foi solicitado a
dispensa da leitura dos Projetos de lei n9s 108 e 110/2016, de autoria do Executivo
Municipal, bem como a discussao e votacao em bloco, apos consulta ao plenario o
pedido foi aprovado. Na sequencia os projetos foram discutidos, votados e
APROVADOS por unanimidade; Projeto de Lei n9 109/2016 de autoria do Executivo
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Municipal, a requerimento verbal do vereador Alcir Gilberto Zaina, foi solicitado a
dispensa da leitura da mensagem do projeto, sendo lido somente o projeto, apos *| 29
consulta ao plenario o pedido foi aprovado. Na sequencia foi realizada a leitura do
projeto, sendo discutido e e APROVADO por unanimidade; Projeto de Lei n9 111/2016
de autoria do Executivo Municipal, a requerimento verbal do vereador Alcir Gilberto
Zaina, foi solicitado a dispensa da leitura do projeto, sendo lido somente a mensagem,
apos consulta ao plenario o pedido foi aprovado. Na sequencia foi realizada a leitura
da mensagem, sendo discutido e e APROVADO por unanimidade, nada mais havendo
na Ordem do dia, pelo Presidente foi solicitado que a sessao fosse suspensa por cinco
minutos. Reaberta a sessao, feita a verificagao das presents constando numero legal
em plenario, passou-se a sessao para a fase das Explicates Pessoais. EXPLICATES
PESSOAIS: Usaram da palavra os vereadores Isabel Alves Yoshida, Fabio dos Reis
Vicenzi, Evandro Mura, Alcir Gilberto Zaina, Wagner Aparecido Hernandes, Wagner
Lopes, Ortencio Vieira Ramos Sobrinho, Leandro Magoga e Ronaldo Eugenio Lima;
Nada mais havendo, foi a sessao encerrada precisamente as 22h45min. E, para
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